

Отчёт
о работе Управляющего совета МБОУ «Купинская СОШ»
за 2022-2023 учебный год

Управляющий совет, как орган общественного управления школой, является неотъемлемой частью школьного самоуправления, активно участвует в решении вопросов связи с общественностью, участвует в выработке стратегии учреждения, в обсуждении учебных планов и используемых учебных программ и методик, в организации воспитательного процесса школы.

В состав Управляющего совета 2022-2023 учебного года входили 17 человек, из них 8 – представители родительской общественности, 4 – педагоги и работник школы, 2 – обучающиеся 10-11 классов, директор – по должности, 1 – кооптированный член общественности и 1 – представитель Учредителя. Для подготовки материалов к заседаниям Управляющего совета и выработки проектов решений была организована работа постоянных комиссий Управляющего совета:

Финансово-экономическая группа: Курская Н.А., Кочетова Е.Н.

Комиссия по распределению надбавок стимулирующего характера: председатель – Курская Н.А.

Члены группы: Валяева В.А.

Учебная Комиссия: Наумова М.В., председатель, члены комиссии: Новикова Г.И.

Комиссия по вопросам образования детей с ОВЗ и инвалидностью: Соколов П.В, председатель, Кукарина А.Е., член комиссии.

Организационно-правовая комиссия: Козлов А.А., председатель, Лаптев Ю.Г., член комиссии.

Комиссия по контролю организации и качества питания: Потрясаева Ю.А., председатель, Полуэктова М.И., член комиссии.

Комиссия по работе с родителями и местным сообществом: Селютин Н.В., председатель комиссии, Полторацкая В.С., член комиссии.

Также следует отметить активное участие в работе школьного Совета профилактики беспризорности, правонарушений несовершеннолетних и защите их прав председателя Управляющего совета Курской Н.Н., которая была включена в состав от Управляющего совета. Кроме того, в состав временной Комиссии по реализации Губернаторского проекта инициативного бюджетирования «Решаем вместе» по благоустройству школьного двора вошли члены Управляющего совета Соколов П.В., Бизева Т.И. В состав временной Комиссии по реализации проекта «Помощь Зоопарку» вошли Кочетова Е.Н., Бизева Т.И. Следует отметить, что все Комиссии активно работали по реализации поставленных задач и успешно с ними справились.

На заседании Управляющего совета заслушивались отчеты о проделанной работе, анализировались итоги проведенных мероприятий, давалась им оценка, рекомендации администрации школы.

План работы Управляющего совета составлен таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности школы.

Заседания Управляющего совета проводились регулярно в соответствии с принятым планом работы на учебный год. Заседания проходили при необходимом кворуме, явка членов Управляющего совета была достаточной для проведения заседаний.

В 2022-2023 учебном году было проведено 5 заседаний, на которых рассматривались и обсуждались следующие вопросы:

1. Итоги работы с одаренными и мотивированными учениками (итоги Всероссийской олимпиады школьников, результативное участие в других конкурсах, выставках).
2. Вопросы по проведению аттестационного периода учащихся 9-х и 11-х классов.
3. Организации профильного и предпрофильного обучения.
4. Организации специализированных классов: спортивного, аграрного.
5. Анализ профориентационной работы.
6. Согласование учебного плана школы на 2023-2024 учебный год.
7. Проведение социальных опросов по определению критериев результативности деятельности образовательного учреждения в 2022-2023 учебном году.
8. Итоги летней занятости учащихся в 2022 году.
9. Состояние работы по внеурочной деятельности и дополнительному образованию.
10. Качество организации школьного питания.
11. Качество организации школьного подвоза.
12. Профилактика правонарушений несовершеннолетних.
13. О ходе реализации Программы развития школы.

На заседаниях Управляющего совета были рассмотрены и согласованы документы:

1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности школы по итогам 2022 года.
2. Отчёт о результатах самообследования за 2022 год.
3. Локальные акты, регламентирующие образовательную деятельность школы.

Управляющий совет школы в течение года осуществлял постоянный контроль выполнения работы школьной столовой: проверялось качество пищи, санитарное состояние столовой, наличие журналов. Управляющий совет оказывает содействие в создании безопасных условий обучения, воспитания и труда в школе.

Члены Управляющего совета принимали активное участие в подготовке и участие в общешкольные мероприятия: «Первый звонок», «День Учителя!», «Новый год», «Последний звонок», «Выпускной вечер».

Информирование общественности о деятельности Управляющего совета происходит через Интернет - сайт школы по адресу: <https://shkolakupinskaya-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>

На сайте Управляющего совета можно ознакомиться с нормативно-правовыми документами, регламентирующими деятельность Управляющего совета, протоколами Управляющего совета.

Особой проблемой 2022-2023 учебного года был переход школы с 26 сентября 2022 года на режим дистанционного обучения школьников. Напряженная оперативная обстановка в регионе не позволила организовать учебный процесс традиционным очном формате. Члены Управляющего совета оказали необходимую поддержку администрации школы в организованном переходе обучающихся на режим дистанционного обучения на образовательной платформе «Сферум». Они также проводили необходимую информационно-разъяснительную работу с учащимися и их родителями (законными представителями). При необходимости оперативно сообщали о возникших трудностях, которые удавалось своевременно устранить. Совместная согласованная работа позволила организовать учебный процесс в дистанционном формате, успешно завершить обучение в 2022-2023 учебном году, сохранить контингент обучающихся.

Все принятые решения УС обеспечивали повышение эффективности работы образовательного учреждения в учебном году. Педагогический коллектив школы способен обеспечить высокий уровень качества образования, развития интеллектуальных способностей и творческого потенциала обучающихся, формирования у школьников способности действовать в ситуации открытого динамично развивающегося общества.

В новом 2023-2024 учебном году планируется уделить особое внимание в работе Управляющего совета таким направлениям, как укрепление материально-технической базы школы по обеспечению антитеррористической безопасности участников образовательного процесса (дооборудование убежища), организация досуговой деятельности учащихся, занятости учащихся во второй половине дня. А также вопросам преемственности в образовании детей школы и детского сада, Центра традиционной культуры, Купинского СДК, Купинского Центра молодежных инициатив по совершенствованию духовно-нравственного развития детей, повышению культуры семейного воспитания, профилактике противоправного поведения детей.

Председатель Управляющего совета
МБОУ «Купинская СОШ»



Н.А. Курская

31.08.2023 г.